Промежуточная аттестация по окружающему миру
учени____  2 класса

за 2013-2014 учебный год
1 вариант
А1-А6 Подчеркните правильный вариант

А1. Укажи предмет живой природы.
А.  Солнце                                    Б. Камни
В.  Луна                                         Г. Грибы
А2.Укажи предмет неживой природы.
А.  Рыба                            Б.  Озеро
В.  Трава                           Г. Насекомое
А3.Какой космический объект самый большой?
А. Марс                              Б. Солнце
В.Земля                               Г. Луна
А4.Что такое Земля?
А. Планета                          Б. Естественный спутник
В.Звезда                               Г.Комета
А5. Где располагается большая часть России?
А. в жарком поясе
Б. в умеренном поясе
В. В холодном поясе
А6. Каменным поясом России называют:
А. Уральские горы                    Б. Кавказские горы
В. Саяны                                     Г. Алтай

Б1- Б6 Рядом с утверждением поставьте +/-
	Б1. Пар, вода, лёд и снег – это разные вещества.
	

	Б2. На карте можно увидеть, где находятся горы и равнины, реки и моря.
	

	Б3 На карте не изображают улицы, а на плане часто изображают.
	

	Б4.  Главный город Германии – Париж.
	

	Б5.Пустыня Сахара расположена в Америке.
	

	Б6  В Австралии живут сумчатые животные.
	



С1-С6 Допишите недостающие слова:
С1. Африка находится в ________________________________ поясе.
С2. Столица Англии - __________________________________.
С3. Материк, на котором находится Россия, называется _________________________.
С4. Столица России- __________________________________.
С5. Столица Республики Татарстан город- ___________________________________.
С6. Город, в котором мы живем, называется- __________________________________.


Промежуточная аттестация по окружающему миру
учени____  2 класса

за 2013-2014 учебный год
2 вариант
А1-А6 Подчеркните правильный вариант

А1. Укажи предмет живой природы.
А.  Солнце                                    Б. Камни
В.  Юпитер                                   Г. Птица
А2.Укажи предмет неживой природы.
А.  Животное                            Б.  Река
В.  Растение                              Г. Насекомое
А3.Какой космический объект самый большой?
А. Комета                              Б. Солнце
В. Земля                                 Г. Луна
А4. Что такое Солнце?
А. Планета                            Б. Естественный спутник
В. Звезда                               Г.Комета
А5. Где располагается большая часть Африки?
А. в жарком поясе
Б. в умеренном поясе
В. В холодном поясе
А6. Каменным поясом России называют:
А. Уральские горы                    Б. Кавказские горы
В. Саяны                                     Г. Алтай

Б1- Б6 Рядом с утверждением поставьте +/-
	Б1. Пар, вода, лёд и снег – это одно и то же вещество.
	

	Б2. На карте можно увидеть, где находятся улицы, дома
	

	Б3 На карте не изображают равнины, моря, степи
	

	Б4.  Главный город Англии – Киев
	

	Б5.Пустыня Сахара расположена в Америке.
	

	Б6  В Австралии не живут сумчатые животные.
	



С1-С6 Допишите недостающие слова:
С1. Африка находится в ________________________________ поясе.
С2. Столица Англии - __________________________________.
С3. Материк, на котором находится Россия, называется _________________________.
С4. Столица России- __________________________________.
С5. Столица Республики Татарстан город- ___________________________________.
С6. Город, в котором мы живем, называется- __________________________________.


